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平成２９年第８回笠間市教育委員会定例会議事録 

 

 

１．招集日時      平成２９年８月１８日（金）  午後２時００分開議 

 

２．招集場所      笠間市役所教育棟 教育委員会室 

 

３．議事録署名人    平澤 憲次 

  

４．出席者 

 

 

 

５．傍聴人       なし 

 

６．提出された議題（議事）  以下のとおり 

 

７．会議の大要 

（１）開会 

今泉教育長   午後２時００分開会を宣す。 

 

今泉教育長   始めにお諮りいたします。 

本日の議事のうち，報告第１７号及び，議案第３０号についてです

が，本案は人事及び議会提出議案となりますので，地方教育行政の組

織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定に基づき審議を非公開

とし，合わせて後ほど審議したいと思いますがいかがでしょうか。 

 

    各委員     （異議なしの声） 

  

    今泉教育長   それでは，異議なしと認め，報告第１７号及び，議案第３０号の案

件を非公開とし，合わせて後ほど審議といたします。 

 

 （２）議事録署名人の指名 

    今泉教育長   平澤委員を指名する。 

 

（３）議事 

今泉教育長   それでは，議事に入ります。「議案第２６号 笠間市立小中学校学区

に関する規則の一部を改正する規則について」を上程し，事務局より

説明を求めます。 

 

教育長 

教育委員   ３名 

事務局   １３名 
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事務局     原案に基づいて説明をする。 

 

今泉教育長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

 

平澤委員    問題はみなみ学園の方かなと思うんですよね。来栖地区と手越地区

のね。来年とかこの先入学する子どもたちの親御さんがどう思ってい

るかなんでしょうけど。その辺の理解はもちろん得られているんです

よね。 

 

堀江学務課長  ５月の２６日と３０日にですね，それぞれ手越地区と来栖地区で地

元の説明会を行いました。参加者は少なかったんですが，もうすでに

学区についてはこのようになるということを踏まえたうえで，質問が

あったのは，やはり，学区が変わるというのはどういった手続きが必

要なんだと。例えば自分がみなみ学園の学区なんだけど，笠間中学校

に通いたいだとか，そういった時にはどういった手続きが必要なんだ

と。確かに昔は，なかなか学区変更というのは難しかったんですが，

今は指定校の変更届を教育委員会の方に出していただければ変更でき

ますよ，ということでお答えをしたところでございます。大体の地元

の方には，そういうことなら，ということでご理解いただいたところ

でございます。 

 

平澤委員    昔の南中学校の前にある県営アパートですが，これが今までは，南

中ではなくて笠間中に行くようになっていたんですよね。それが今度，

新しい学区ではみなみ学園に行くことになるんですよね。妥当に考え

て，目の前にある学校に行かないでわざわざ笠間中に行くのもどうか

なという気はしていたのでね。ただ，部活動の関係とかで笠間中に行

きたいということであれば変更するということですね。分かりました。 

 

今泉教育長   その他，何か質問ございますでしょうか。 

 

各委員     （特になしの声） 

 

今泉教育長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

 

各委員     （異議なしの声） 

 

今泉教育長   それでは，異議なしと認め，「議案第２６号 笠間市立小中学校学区

に関する規則の一部を改正する規則について」は，原案のとおり可決

いたします。 
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今泉教育長   続きまして，「議案第２７号 笠間市就学援助費支給要綱の一部改正

について」を上程し，事務局より説明を求めます。 

 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

 

今泉教育長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

 

各委員     （特になしの声） 

 

今泉教育長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

 

各委員     （異議なしの声） 

 

今泉教育長   それでは，異議なしと認め，「議案第２７号 笠間市就学援助費支給

要綱の一部改正について」は，原案のとおり可決いたします。 

 

今泉教育長   続きまして，「議案第２８号 笠間市私立幼稚園就奨励費補助金交付

要綱 の一部改正 について」を上程し，事務局より説明を求めます。 

 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

 

今泉教育長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

 

各委員     （特になしの声） 

 

今泉教育長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

 

各委員     （異議なしの声） 

 

今泉教育長   それでは，異議なしと認め，「議案第２８号 笠間市私立幼稚園就奨

励費補助金交付要綱 の一部改正 について」は，原案のとおり可決い

たします。 

 

今泉教育長   続きまして，「議案第２９号 笠間市私立幼稚園等特別支援教育費補

助金交付要綱について」を上程し，事務局より説明を求めます。 

 

事務局     原案に基づいて説明をする。 
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今泉教育長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

 

各委員     （特になしの声） 

 

今泉教育長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

 

各委員     （異議なしの声） 

 

今泉教育長   それでは，異議なしと認め，「議案第２９号 笠間市私立幼稚園等特

別支援教育費補助金交付要綱について」は，原案のとおり可決いたし

ます。 

 

 

今泉教育長   続きまして，先ほど同意いただきました非公開案件の審議をいたし

ます。 

 

【報告第１７号】（非公開） 

【議案第３０号】（非公開） 

 

今泉教育長   それでは，非公開の案件が終了しましたので，会議の非公開を解除

いたします。 

 

（４）その他 

梅里委員    すみません，戻ってしまって大変恐縮なんですが，参考までに確認

をさせてください。就学援助費の件なんですが，これは例えば交通費

は今年度分も，家庭から請求があれば，該当者には支給するという理

解でよろしいんですよね。それから，来年度就学予定の子ども達の学

費の支給に関しては，今年度の予算から来年度の分を，前倒しという

形で支給すると，今後もその方針で継続されていくという理解でよろ

しいんですかね。 

 

   堀江学務課長  まず一点目の，通学費の補助については，今年度から適用するもの

でございます。もう一点，来年度４月に入学する児童の入学準備金に

つきましては，今回１２月の補正で取ろうかなと。確定するにはもう

少し，人数が確定してからと言う考えがあったものですから。今の段

階で，今年度予算で払える分は払いますけれども，１２月の補正で間

に合うということなので，それについても，今年度の予算で前年度の

入学者の入学準備金を支払うという考えでございます。 
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   今泉教育長   その他何かございますでしょうか。 

 

   各委員     （特になしの声） 

 

（５）閉会 

今泉教育長   午後３時８分閉会を宣す。 

 

８．議決事項 

報告第１７号 専決処分の承認を求めることについて 承認 

議案第２６号 笠間市立小中学校学区に関する規則の一部を改正する 

規則について 

 

可決 

議案第２７号 笠間市就学援助費支給要綱の一部改正について 可決 

議案第２８号 笠間市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部 

改正について 

 

可決 

議案第２９号 笠間市私立幼稚園等特別支援教育費補助金交付要綱 

について 

 

可決 

議案第３０号 

 

平成２９年第３回笠間市議会定例会提出議案に同意 

することについて 

 

可決 

 


